

4066 从抢垫板到中文学校

[美国]德克萨斯州奥斯汀市高湘汉语学校 武柯雷

在我家，全家十一口人都在一起吃晚饭。我们九个兄弟姐妹吃饭时都爱抢垫板。那几个垫板有很多图案，有的是周期表中的元素，有的是世界地图。有一天，我抢到了那块有世界地图的垫板。以前，我没注意看世界地图的东面，所以我不知道东方的国家。这天我看见了一个新的国家：中国。我问妈妈：“这地方在什么州？”妈妈回答“那个地方不是美国的一个州，那是一个国家。”从那以后，我对中国很好奇。

现在，我知道了中国是一个很古老的国家。它的文化既古老又丰富。中国有十三亿多人口。中国有五十六个民族，主要语言是汉语。我也想学汉语。

我的第一位中文老师是我家的一个老朋友。她在一家公司中国公司工作，她会讲中文。我很喜欢听她用手机讲中文。有一天我问她：“你用手机的时候，说的是什么语言？”她回答：“我说的是汉语普通话，在中国他们说普通话。”后来她教会我说“你好”和“再见”。从此以后，她每星期都要教我几个新词语。

三个月后，我的家搬到了奥斯汀市。我每天都请求妈妈让我上中文课。可是妈妈说：“中文很难学，可能过了一段时间后，你又会要求我停止学中文。”所以她不想给我找中文学校。我回答妈妈：“我不会停止学中文的。”

终于，有一天妈妈问她的朋友，哪儿有中文学校。朋友告诉妈妈奥斯汀有两个中文学校，可是这两个学校都回答她：“我们不能教你的儿子。”幸运的是，一位中文老师了解了妈妈的情况，她同意教我学习中文，她就是我在现在的湘老师。

从2007年到今天，我一直都在坚持学习中文。我今年夏天准备去中国。一方面想练习我的中文听说，我的家里没有人会说中文，所以我的听和说不太好。另一方面，我没去过中国，可是我很想去看看杭州和苏州。因为我从中文课本里知道了“上有天堂，下有苏杭”。那里有很漂亮的园林。我很喜欢中国，我觉得中文听起来很好听，学中文给我带来了乐趣。

(指导教师：湘志新)

(三等奖 788字)